



手机扫一扫
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



28日,多云转晴,西南风2~3级转西北风3~4级,9~22℃ / 29日,晴转多云局部有雷雨或阵雨,西南风3~4级转西北风4~5级阵风6~7级,10~23℃ / 30日,多云间阴局部有雷雨或阵雨,西北风2~3级,7~20℃

淄博1人4集体荣获全国表彰

分获全国五一劳动奖章、奖状及“全国工人先锋号”称号

淄博4月27日讯 今天,2021年庆祝五一国际劳动节暨“建功‘十四五’、奋进新征程”主题劳动和技能竞赛动员大会在北京举行。会上,中华全国总工会共表彰全国五一劳动奖状集体397个,1297个集体获“全国工人先锋号”称号,1197人荣获全国五一劳动奖章。其中,淄博市1人、4个集体获表彰。

淄博市被表彰的个人和集体中,山东国顺宏基集团有限公司荣获全国五一劳动奖状,沂源

县特殊教育学校教师包彦芳荣获全国五一劳动奖章,海尔新星物流公路港、山东齐鲁华信高科综合岗位、山东能源淄矿集团唐口煤业综采二区谢层层班荣获“全国工人先锋号”称号。

山东国顺宏基集团有限公司一直专注于电力产业链开发与服务,曾获省富民兴鲁劳动奖状,获得省级文明单位、省安全生产工作先进企业等荣誉称号。近年来,国顺宏基始终把科技创新作为生存发展的内在动力,聚焦新旧动能转换,推动

先进技术创新,承担了多个省市级科技研发项目。

包彦芳是沂源县特殊教育学校的一名教师,曾被教育部和中国残联联合表彰为“全国特教园丁”,是山东省教育专家库入库专家。24年来,她把最宝贵的青春全部奉献给了特殊教育事业,成为了一群心智不全、不能自理的孩子的老师、保姆、妈妈。

海尔新星物流公路港是新星集团与海尔集团合资建设项目,主要建设仓储中心、物流服

务中心和相关配套设施,先后被确定为山东省“双招双引”重点签约项目、山东省重大项目等,已获得“山东省工人先锋号”“淄博市工人先锋号”和淄川区级特殊贡献奖等荣誉称号。

山东齐鲁华信高科有限公司综合岗位成立于2008年,是一支团结奋进、积极向上的创新团队。他们不断攻坚克难,用实际行动落实突破,成果丰硕,2014年被授予“山东省工人先锋号”称号,“母液回收技术”荣获2011年度淄博

市节能优秀成果奖。

山东能源淄矿集团唐口煤业综采二区谢层层班成立于2006年,现有职工19人。班组以“技”为本,以“竞”创优,班组内部实行岗位工和维修工同台竞技,以优胜劣汰的方式选拔技能岗位人员进行角色互换,先后被授予“全国煤炭工业先进集体”和山东省“安康杯”竞赛优胜班组等荣誉称号。

大众日报淄博融媒体中心记者 宫瑞瑞 通讯员 姚锋 张大伟

送智上门储备高质量发展动能

600余家高新技术企业“预备队”集中受训

淄博4月27日讯 今天,淄博市科技局组织的“2021年淄博市高新技术企业认定工作培训会”成功举办。淄博市科技局邀请省科技服务推进中心、淄博市统计局、淄博市税务局和山东财经大学相关专家为淄博市600余家企业进行了高新技术企业申报要点、高新技术产业产值统计、税务核查及财务要点辅导。通过送智上门,引领更多企业依靠科技创新走高质量发展道路。

淄博市科技局一级调研

员张旭东在致辞中说,目前我省各级对高新技术企业培育工作十分重视,省科技厅启动实施了“高新技术企业倍增计划”,淄博市委、市政府也将高新技术企业培育工作列入2021年全市经济社会发展重点工作。今年淄博市科技局计划组织实施“培育规模以上企业成高企、培育现存高企上规模”为重点的高新技术企业“双培育”工程。提出了今年高新技术企业净增160家、规模以上高新技术企业超过500

家的目标。

会议邀请相关领域专家、教授,为淄博市600余家企业进行辅导。几位专家结合自身工作经历和高新技术企业申报中易出现的问题为与会人员讲解。山东仁丰特种材料有限公司科技信息处主任刘雷告诉记者,感觉收获很大,公司计划明年申报高新技术企业,此次培训进一步明晰相关政策,对今后工作很有帮助。未来公司计划向生产高附加值产品迈进,高新技术企业的培育也承

载了企业转型发展的希望。

淄博市科技局相关负责人表示,2020年淄博市科技企业培育工作成效明显,高新技术企业总量达到703家、国家入库科技型中小企业900家,同时也面临较大的增长压力。本次培训是贯彻落实全省科技型企业梯次培育行动计划的具体实践,也是实施淄博市高新技术企业“双培育”工程的动员会议。培训会分为规模以上企业专场和科技型中小企业专场,针对不同规

模企业特点,量身打造培训内容,既注重普惠性政策宣讲,又突出高企申报实际操作,实现政策、措施精准推送。同时,本次培训采取“线上+线下”的方式进行,最大限度扩大了培训覆盖面。今年,淄博市科技局将多措并举,全面推动科技型企业创新发展、快速增长,打造淄博市高质量发展的创新中坚力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙银峰 通讯员 甘宁

淄博市纪委监委通报4起典型案例

4名干部违反中央八项规定精神被处分

淄博4月27日讯 五一将至,为强化教育提醒和警示震慑,持续深化干部作风建设,营造风清气正节日氛围,今天,淄博市纪委监委通报了近期查处的4起违反中央八项规定精神典型案例。

淄博市畜牧渔业服务中心一级调研员张连波违规接受管理服务对象旅游活动安排、借公务之机绕道旅游问题。2020年7月,张连波赴宁夏泾源学习考察期间,携亲属接受管理服务对象安排的旅游活动;2020年7月、11月,张连波赴浙江湖州、安徽合肥公务活动期间,擅自改变行程,携亲属借机绕道旅游,并违规报销旅游期间住宿、交通费用。2021年3月,张连波受到党内严重警告处分,相关费用予以退还。

淄博市高青一中党委书记,淄博市高青县教体局党组书记、局长,淄博市高青县委教育工委常务副书记张玉江违规收受礼品礼金问题。2020年春

节期间,张玉江违规收受下属单位人员所送现金4000元及其他礼品。张玉江还存在其他违纪行为。2021年2月,张玉江受到党内严重警告处分,违纪所得予以收缴。

淄博市周村区公用事业服务中心供热管理科科长赵良财违规收受礼品、接受管理服务对象宴请问题。2019年、2020年中秋、春节期间,赵良财多次违规收受有关供热工程施工单位负责人所送价值5120元礼品;2019年4月,赵良财违规接受有关供热工程施工单位宴请。2021年2月,赵良财受到党内警告处分,违纪所得予以收缴。

淄博市桓台县市场监督管理局原综合科科长李玉违规收受礼品礼金、接受管理服务对象宴请问题。2015年8月至2020年8月,李玉在参与食品生产许可现场审查工作期间,多次收受相关企业负责人所送现金、购物卡等,共计10500元;

2020年8月,先后两次要求有关企业安排请吃,违规接受管理服务对象宴请。2021年2月,李玉受到党内严重警告处分,违纪所得予以收缴。

通报指出,上述4起典型案例,有的借公务活动之机绕道旅游,有的违规收受礼品礼金,有的接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游活动安排,其违纪行为均发生在或延续到2020年,反映出仍有个别党员干部我行我素、顶风违纪,罔顾禁令要求、挑战纪法权威,必须予以严肃处理。同时,上述违纪行为多发生在与管理服务对象交往中,说明个别党员干部仍存在侥幸心理,享乐主义、奢靡之风呈现由明转暗、由公变私、改头换面、隐形变异的趋势,必须高度警惕,严厉查处。

通报强调,淄博市广大党员干部要从上述案例中汲取深刻教训,真正从思想上受触动、受警醒,深刻认识藏在—

顿饭、一瓶酒、一包烟、一张卡里的“四风”问题,往往是腐化堕落的开始,坚决摒弃任何打“擦边球”、钻空子、搞变通的想法,勿以恶小而为之。尤其是“节日腐败”往往披着“人情”面纱,看似温情脉脉,实则糖衣炮弹,更要认清本质、高度警觉、不越红线。淄博市各级党组织要深刻认识不正之风的政治危害,扛稳抓牢作风建设主体责任,把严的主基调长期坚持下去,不断强化日常教育管理监督,使中央八项规定精神蕴含的公私分明、亲清分开、尚俭戒奢等理念成为广大党员干部共同的思想自觉和行为习惯。各级纪检监察机关要坚持破立并举,既保持高压震慑,对享乐奢靡问题寸步不让、露头就打,对屡教不改、顶风违纪的依规依纪依法从重处理,坚决防隐形变异、防反弹回潮、防疲劳厌战,也注重标本兼治,以“三不”一体推进理念拓展作风建设的深

度和广度,督促各类治理主体提升纠治“四风”能力,更好推动制度优势转化为治理效能,以良好作风为淄博市各项工作落实突破提供坚强保证。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群



扫描
微信二维
码查看更
多内容

威海市商业银行 淄博分行

火爆热销中

大额存单

3年期 利率

4.12%

保本保息 锁定长期收益 20万起存
柜面火爆发售中 欲购从速

分行营业部地址: 张店区新村西路227号理工大西校区南门外
财富热线: 7999988 7999923
淄川支行地址: 淄川区柳阳路70号翰林世家; 育才中学东50米
财富热线: 7999933 7999983